



Вынесен приговор осужденной, ударившей сотрудницу исправительного учреждения



Собранные Омутнинским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора осужденной, отбывавшей наказание в ИК-18 УФСИН России по Кировской области. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

Следствием и судом установлено, что 26 июля 2016 года 27-летняя осужденная в 2008 году за убийство, отбывающая наказание в ИК-18 УФСИН России по Кировской области, находясь в кабинете врача медицинской части, нанесла удар в область груди сотруднику исправительного учреждения, будучи недовольной законными действиями последнего.

По данному факту в отношении осужденной было возбуждено уголовное дело. Пока велось предварительное расследование, девушку освободили из мест лишения свободы по отбытии срока наказания. В связи с этим в отношении нее по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователи за короткие сроки собрали полную доказательственную базу, которую суд счел достаточной для вынесения приговора. Приговором суда ей назначено наказание в виде 2 лет и 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. В зале суда осужденная была заключена под стражу. Приговор не вступил в законную силу.

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1093296>